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Ανακοίνωση           12 Ιουλίου 2006 

 

 

Με αφορµή  σηµερινό δηµοσίευµα  στον δικτυακό τόπο του euro2day η εταιρία 

SPIDER ΜΕΤΑΛΛΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε. γνωστοποιεί τα 

κάτωθι: 

Η εταιρία έχει υποβάλλει την ευνοϊκότερη προσφορά από πλευράς κριτηρίων  σε 

διεθνή διαγωνισµό που προκήρυξε ο ∆ήµος Βελιγραδίου ύψους 700.000 ΕΥΡΩ 

περίπου για  την προµήθεια κάδων απορριµµάτων και απορριµµατοφόρων οχηµάτων 

και αναµένεται  η κατοχύρωση του. Επίσης ο όµιλος SPIDER είναι σε στάδιο 

διαπραγµατεύσεων µε διεθνή εµπορική εταιρία η οποία έχει αναλάβει µέσω του ΟΗΕ    

και της World Bank να προµηθεύσει µεταξύ άλλων 10.000 κάδους απορριµµάτων  

διαφόρων χωρητικοτήτων και  διαστάσεων, σε  δήµους και οργανισµούς τοπικής 

αυτοδιοίκησης του Ιράκ, σύµβαση η οποία υπολογίζεται να φτάσει τα 4 εκ. ΕΥΡΩ. 

Σε ότι αφορά την δεσµευτική πρόταση για την εξαγορά του ποσοστού 100% του 

µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας «SPIDER Ενεργειακή Α.Ε.»,θυγατρική κατά 50% 

της SPIDER ΜΕΤΑΛΛΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε η εταιρία  θα 

ενηµερώσει αµελλητί το επενδυτικό κοινό εφόσον ολοκληρωθούν οι διαδικασίες 

ελέγχου των τεχνικών και οικονοµικών στοιχείων  της εταιρίας.      

Τον ερχόµενο µήνα  ξεκινάει και δεν ολοκληρώνεται όπως εκ παραδροµής 

αναφέρεται στο δηµοσίευµα η µετεγκατάσταση της δεύτερης βιοµηχανικής  µονάδας  

που βρίσκεται σε τοποθεσία έναντι του αεροδροµίου Ιωαννίνων συνολικής 

επιφάνειας 5.280 τ.µ. περίπου επί οικοπέδου 7.000 τ.µ. στην οποία παράγονται όλα τα 

είδη εξοπλισµού καταστηµάτων. Η  δραστηριότητα θα µεταφερθεί στη βιοµηχανική   

µονάδα  στη ΒΙΠΕ Ιωαννίνων και αφορά υπάρχουσες κτιριακές εγκαταστάσεις µε 

συνολικό εµβαδόν κάλυψης 12.534 τ.µ. επί συνολικής επιφάνειας 102.556 τ.µ., όπου 

λειτουργούν γραµµές παραγωγής τελικών προϊόντων κάδων απορριµµάτων και 

ειδικών οχηµάτων καθώς επίσης λουτρά επιψευδαργύρωσης και αποθηκευτικοί χώροι 

ετοίµων και ηµιτελών προϊόντων.  

Η διοίκηση της εταιρίας µελετά και αξιολογεί προτάσεις ενδιαφεροµένων για το 

οικόπεδο και τις κτιριακές εγκαταστάσεις του εργοστασίου παραγωγής ειδών 

εξοπλισµού καταστηµάτων χωρίς ακόµη να έχει οριστικοποιήσει τον τρόπο 

εκµετάλλευσης του ακινήτου.  


